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Inbetriebnahme-Protokoll der Übergabestation 
Anschluss- 
nehmer:in / 
Gebäude Vorname, Name  ___________________________________________________ 

Straße, Haus-Nr.  ___________________________________________________ 

Betreiberin / 
Beauftragter 

Vorname, Name ___________________________________________________ 

Telefon                 ___________________________________________________ 

WÜST und 
Hausanschluss 

Typ, Seriennummer  ______________________________________________ 

Regleradresse   ______________________________________________ 

Wärmemengenzähler (Art-Nr. 7-stellig)  ____________________________________ 

Vor- und Rücklauftemperatur Primär _____/____°C Sekundär _____/_____°C 

Rücklauftemperaturgrenze Heizkreis ______°C Warmwasser ________°C 

Einstellung max. Volumenstrom am Regelventil  _____m³/h 

Druck Primär _________bar Sekundär __________bar 

Warmwasserbereiter     □ Frischwasserstat. □ Ladespeicher ______L

Ansprechdruck des Sicherheitsventils   __________________bar 

Funktion der WÜST mit Heizkreis (sekundär) geprüft ⃝ ja ⃝ nein 

Funktion der Regelung, Wärmezähler, Visualisierung geprüft ⃝ ja ⃝ nein 

Funktion der Warmwasserbereitung geprüft ⃝ ja ⃝ nein 

Funktion der Pumpen, Boilerladung und Zirkulation geprüft ⃝ ja ⃝ nein 

Potentialausgleich angeschlossen! Widerstand  ⃝ ja ⃝ nein 

Überspannungsschutz Klasse 3 vorhanden ⃝ ja ⃝ nein 

Einweisung des Kunden in die WÜST erfolgt  ⃝ ja ⃝ nein 

Hausanschluss und Übergabestation mängelfrei ⃝ ja ⃝ nein 

Wärmemengenzähler; Primärventil; KFE-Hahn plombiert ⃝ ja ⃝ nein 

Gebäudenetz / 
Sekundärseite 

Spülung gemäß TAB   ⃝ erfolgt ⃝ nein, Nachtermin vereinbart 

Druckprobe gemäß TAB  ⃝ erfolgt ⃝ nein, Nachtermin vereinbart 

Hydr. Abgleich gemäß TAB ⃝ erfolgt ⃝ nein, Nachtermin vereinbart 

Infos zur 
Übergabe

Bemerkungen:  ______________________________________________________ 

______________________________________________________ 
Anwesende:  Kunde/Kundin __________________________________________ 

Haustechniker __________________________________________ 
Betreiber          __________________________________________ 

Unterschrift Ort, Datum _______________  Betreiber ___________________________ 

Anschlussnehmer:in ___________________________________________________ 
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